
Poštovani roditelji, dragi naši mališani…  

i danas vas vodimo u prirodu! Nadamo se da vam je bilo zabavno i zanimljivo baviti se tratinčicama iz 

prošlog prijedloga za aktivnost, a danas idemo u potragu za gusjenicom i pritom učimo dane u tjednu! 

 Molimo roditelje da djetetu kao uvod u aktivnost pročitaju priču koju smo pripremile: 

  

JAKO GLADNA GUSJENICA (Eric Carle) 

 

Na listu je obasjano mjesečinom ležalo jajašce. 

 

Jednog NEDJELJNOG jutra granulo je toplo sunce i – Pras! – 

iz jaja je izašla sitna i jako gladna gusjenica. 

 

Pošla je u potragu za hranom. 

U PONEDJELJAK je progrizla JEDNU JABUKU. 

No i dalje je bila gladna. 

 

U UTORAK je progrizla DVIJE KRUŠKE, 

ali i dalje je bila gladna. 

 

U SRIJEDU je progrizla TRI ŠLJIVE, 

ali i dalje je bila gladna. 

 

U ČETVRTAK je progrizla ČETIRI JAGODE, 

ali i dalje je bila gladna. 

 

U PETAK je progrizla PET NARANČI 

ali i dalje je bila gladna. 

 

U SUBOTU je progrizla KOMAD ČOKOLADNOG KOLAČA, 

SLADOLED U KORNETU, KRIŠKU ŠVICARSKOG SIRA, 

KOMADIĆ SALAME, LIZALICU, KOMAD PITE OD TREŠANJA, 

KOBASICU, OKRUGLI KOLAČIĆ I KRIŠKU LUBENICE. 

 

Tu noć ju je bolio želudac! Slijedeći dan je ponovo bila NEDJELJA. 

Gusjenica je progrizla VELIKI ZELENI LIST, 

a nakon toga se osjećala puno bolje. 

 

Sada više nije bila gladna i više nije bila mala gusjenica. 

Bila je to VELIKA, DEBELA GUSJENICA. 

 

Oko sebe je IZGRADILA KUĆICU – ČAHURU. 

U njoj je ostala više od dva tjedna. 

Zatim je na čahuri izgrizla rupicu, probila se van i… 

 

Postala je prekrasan LEPTIR! 

 

 



Kao prijedlog za današnju aktivnost predlažemo da djeca ilustriraju ovu priču! Predlažemo da to naprave u 

obliku stripa!  

Cilj ove aktivnosti je: 

· poticanje razvoja koncentracije i memorije 

· poticanje razvoja verbalnog izražavanja i komunikacije 

· učenje dana u tjednu 

· poticanje razvoja grafomotorike 

 

Za aktivnost vam je potrebno: 

 nekoliko A4 bijelih papira 

 olovke u boji ili flomasteri 

 ljepljiva traka (selotejp) 

 Prije nego prionete crtanju, zamolite dijete da prepriča priču i da se pritom sjeti što više elemenata slijedeći 

što točniji redoslijed događaja! Ako treba ponovite mu priču! 

 Pomoć roditelja odnosno odrasle osobe djetetu će trebati pri spajanju nekoliko papira selotejpom. Također, 

trebat će mu pomoć pri podjeli tih spojenih papira na nekoliko „kućica“ u koje će djeca crtati elemente koji 

su specifični za pojedini dan u tjednu u ovoj priči. Mi smo te elemente pomalo sugerirali VELIKIM 

SLOVIMA. Također roditelji mogu u odgovarajuću kućicu uz crtež ispisati dane u tjednu. Posebna 

napomena odnosi se na to da podsjećate dijete na pravilan hvat olovke tijekom crtanja. 

 Nakon što djeca nacrtaju „strip“ neka ponovo prepričaju priču prema slikama! Zajedno zalijepite ovaj 

„plakat“ negdje na vidljivo mjesto i kroz cijeli tjedan prema slikama pratite dane u tjednu! 

         

 

Budite marljivi i lijepo se zabavite! 

Puno pozdrava roditeljima i puse našim Pčelicama od odgojiteljica! 

 


